Exercice 1 - Poser et calculer les opérations suivantes :

56,32 + 34,17 = 90,49
591,4 + 9,739 = 601,139

78,93 - 3,52 = 75,41
Exercice 2 - Vérifie les calculs dans le probléme suivant :
Yanis veut s'acheter un pantalon a 19,95€ et une veste a 28,85€. Il a 98,50€ dans son porte-feuille.

1. Il déclare avoir dépensé 48,80€. Calcule ses dépenses pour vérifier s'il a raison.
2. Il affirme qu'il lui reste 49,70€. Calcule ce qu'il lui reste pour vérifier s'il a raison.

Exercice 1 - Poser et calculer les opérations suivantes :

56,32 + 34,17 = 90,49
591,4 + 9,739 = 601,139

78,93 - 3,52 = 75,41
Exercice 2 - Vérifie les calculs dans le probléme suivant :
Yanis veut s'acheter un pantalon a 19,95€ et une veste a 28,85€. Il a 98,50€ dans son porte-feuille.

1. Il déclare avoir dépensé 48,80€. Calcule ses dépenses pour vérifier s'il a raison.
2. Il affirme qu'il lui reste 49,70€. Calcule ce qu'il lui reste pour vérifier s'il a raison.

Exercice 1 - Poser et calculer les opérations suivantes :

56,32 + 34,17 = 90,49
591,4 + 9,739 = 601,139

78,93 - 3,52 = 75,41
Exercice 2 - Vérifie les calculs dans le probléme suivant :
Yanis veut s'acheter un pantalon a 19,95€ et une veste a 28,85<€. Il a 98,50€ dans son porte-feuille.

1. Il déclare avoir dépensé 48,80€. Calcule ses dépenses pour vérifier s'il a raison.
2. Il affirme qu'il lui reste 49,70€. Calcule ce qu'il lui reste pour vérifier s'il a raison.

Exercice 1 - Poser et calculer les opérations suivantes :

56,32 + 34,17 = 90,49
591,4 + 9,739 = 601,139

78,93 - 3,52 = 75,41
Exercice 2 - Vérifie les calculs dans le probléme suivant :
Yanis veut s'acheter un pantalon a 19,95€ et une veste a 28,85<€. Il a 98,50€ dans son porte-feuille.

1. Il déclare avoir dépensé 48,80€. Calcule ses dépenses pour vérifier s'il a raison.
2. Il affirme qu'il lui reste 49,70€. Calcule ce qu'il lui reste pour vérifier s'il a raison.




